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WYKAZ PRZEKROI:

D - przekroj przez dach:

- blachodachéwka

- faty drewniane gr. 5 cm
- membrana wiatroizolacyjna

- krokwie 10x15 cm

- stelaz pod ptyty GKF 2x5cm
- wetna mineralna gr. 25cm
- membrana paroizolacyjna

- plyta GKF gr. 15mm

P - przekroj przez strop:

- ptyta OSB gr.22 mm

- legary podtogowe 10x10cm
- wetna mineralna gr.25cm

- belki stropowe gr.15cm

- membrana paroizolacyjna

- ptyta OSB gr.22 mm
- ptyta GKF gr.15mm

P1 - przekrdj przez posadzke:

- gres

- podktad betonowy (zbrojony siatkg) - gr.6cm
- izolacja przeciwwilgociowa z folii bud.

- styropian twardy gr.20cm

- izolacja przeciwwilgociowa z folii bud.

- ptyta betonowa gr.10cm

- chudy beton gr.10cm
- grunt rodzimy

S - przekrdj przez Sciane:

- tynk cienkowarstwowy

- wetna mineralna gr.20cm

- bal drewniany gr.12 cm

- ptyta GKF gr.15mm na stelazu

S1 - przekroj przez Sciang:
- tynk cienkowarstwowy
- wetna mineralna gr.20cm

- deski 2x2,5 cm

- stupki drewniane 10x15 cm

F - przekrdj przez fundament:
- cokot - tynk mozaikowy
- izolacja przeciwwilgociowa pionowa

- styrodur gr.15cm

- istniejgcy fundament betonowy
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